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Opravy ulic
V průběhu letošní stavební sezóny 

se rozjedou opravy povrchů a komu-
nikací v ulicích Švermova, Libušín-
ská a navazující ulice Kovářova, dále 
pak v ulicích Revoluční a Okružní.

Jak informuje místostarosta Jaro-
slav Hedvičák (ANO, NEZ), rada 
města již na tato díla schválila veřej-
né zakázky. 

„Do období letních prázdnin je smě-
řována oprava ulice Švermova, kte-
rá je zároveň školní ulicí. Se Svazem 
vodovodů a kanalizací Žďársko stavbu 
koordinujeme, aby nezasáhla do pro-
vozu školy,“ vysvětluje místostarosta. 
Nutná je totiž i rekonstrukce vodo-
vodu. Odhadovaná cena oprav je 
kolem 18,3 mil. Kč s DPH. -lko-

Zhruba hodinu před poled-
nem, ve středu 20. března 
zastavil před městským úřa-
dem těžký traktor. Zemědělci 
Žďárska se připojili k evropské 
protestní akci.
� Lenka Kopčáková

Protestující farmáře před radni-
cí vedl předseda Okresní agrární 
komory (OAK) Žďár nad Sázavou 
Jaroslav Michal, s českými vlaječka-

mi ve tváři. 
Společně očekávali zástupce města, 

kterému chtěli předat symbol svého 
protestu. Na vozíku měli naloženo 
200 kg mouky z české pšenice, kte-
rou vyrobil havlíčkobrodský mlýn. 
Plakát hlásal, že „mouka z českého 
obilí, potravinovou banku posílí“.

Ve stejné době od kruhové křižo-
vatky na Brněnské vjížděla do měs-
ta zemědělská vozidla též ozdobená 
českými vlajkami. Na parkovišti u 
fotbalového stadionu se vozidla oto-

čila a mířila zpět přes náměstí a dál. 
Prvotní obavy, že zemědělská tech-

nika ucpe průjezd Žďárem, se nako-
nec nepotvrdily. Od kruhové kři-
žovatky vozidla vjížděla do Ždáru 
po malých skupinkách a v odstu-
pech, takže se rozptýlila mezi ostatní 
dopravu. 

Cílem srocení před městským úřa-
dem, stejně jako v tento den po celé 
ČR, bylo upozornit na dlouhodo-
bě neřešené problémy v agrárním 
sektoru, a to jak na evropské tak i 

národní úrovni. S farmáři se ve Žďá-
ře setkal místostarosta města Jaro-
slav Hedvičák (ANO a NEZ), jemuž 
předali onu českou mouku určenou 
pro Potravinovou banku Vysočina. 
Dobročinné gesto, jímž zemědělci 
upozorňovali na téma, které je nej-
více pálí, totiž dovoz levného obilí 
ze třetích zemí. Bez kontroly kvality 
a hlavně s pokřivenými výkupními 
cenami, které jsou pro české země-
dělce likvidační. 

 (Pokračování na str. 2)

Farmáři protestovali před radnicí
TO JEŠTĚ žďárská radnice nezažila. Traktor před vstupem a protest zemědělců. Mluvčím byl předseda OAK Jaroslav 
Michal. Foto: Lenka Kopčáková


